

绿茵新势力 烟台再出发

## 烟台市足球队成立 暨齐鲁足球超级联赛出征仪式



# 烟台市足球队正式亮相

明晚“齐鲁超赛”对阵济南泉盛联合

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道)绿草如茵,红衣如火。昨天下午,“绿茵新势力 烟台再出发”烟台市足球队成立暨齐鲁足球超级联赛出征仪式在烟台体育公园体育场举行。9月20日19:30,烟台队将在这里迎战首个对手济南泉盛联合队。

烟台市足球队的成立,不仅标志着烟台足球事业的一次重大飞跃,更成为烟台市体育文化发展的一个重要里程碑。这支充满活力的年轻队伍,承载着烟台足球人的梦想与期望。在未来的征程中,烟台市足球队将秉持团结、拼搏、进取的精神,不断提升自身实力,为烟台足球的崛起贡献力量。

记者了解到,为了备战“齐鲁超赛”,烟台市足球运动协会通过网络平台在全市公开招募参赛球员,经过多次选拔,共有30名球员入选参赛名单,

球员来自公务员、教师、职员、工人、学生、个体工商户等各行各业。烟台市足球队将以本次参加齐鲁足球超级联赛为契机,逐步提升烟台足球文化和凝聚力,并加强与各兄弟城市的交流,学习先进的足球专业理念,全面展示新时代烟台足球人积极向上的风采。

下一步,烟台市足球运动协会将在时机成熟时积极筹备职业足球俱乐部建设,积极运作引进高水平的商业比赛,打造“烟超”联赛品牌,满足广大港城球迷的精神文化需求。烟台市足协将为全市广大足球爱好者提供一个广泛交流的平台,为烟台现代化滨海体育名城建设做出贡献。接下来的比赛,烟台队将为烟台而战,为家乡而战。球员韩伟表示,自己曾两次与济南泉盛联合队交手,“这支队伍年轻有冲击力,但我们会全力贯彻主教练意

图,力争开门红”。

记者了解到,本次赛事全程采用电子票形式,无实体票,请球迷朋友务必随身携带本人有效身份证件,入场时需凭身份证件核验通过。赛场外,届时将有“企业力量、市集嘉年华、非遗之光”系列产品展示,球迷既可品尝鲅鱼水饺、海肠捞饭、福山大面、苹果醋等烟台特色美食,还可欣赏昆嵛山绿茶制作、非遗糖画制作等技艺项目展示。此外,张裕葡萄酒、莱阳梨汁梨膏、大家乐食品等众多本土好品及一众土特产均在现场设有展区。除了精彩球赛和丰富展览,比赛当天还将在场内上演烟台特色文艺演出,形式多样,精彩纷呈。

9月20日,让我们相聚烟台体育公园体育场,共同体验一场体育与文化、激情与诗意完美融合的非凡之旅。

# 利物浦继续表演“绝杀”

新华社伦敦9月17日电 不“绝杀”,非利物浦。英超卫冕冠军17日在主场迎战马德里竞技的欧冠比赛中,凭借队长范戴克补时阶段的进球,以3:2获胜,本赛季连续第五场比赛实现“绝杀”。

利物浦在英超前四轮比赛中全部“绝杀”对手。这场与马竞的较量和他们与伯恩茅斯以及纽卡斯尔联队的英超比赛剧本内容相仿,都是他们先取得两球领先的优势,然后被对手连进两球扳平比分,最后时刻他们进球上演“绝杀”。

利物浦本赛季的首场欧冠比赛开局可谓完美。第4分钟时,萨拉赫主罚直接任意球,皮球碰到罗伯逊身上后折射入网。两分钟后,萨拉赫和赫拉芬贝赫在对方门前做出精彩的撞墙式配合。后者直传洞穿对方防线,萨拉赫冲上接球,生生甩开周围三

名马竞球员的包夹,近距离射门得手。开赛仅6分钟,利物浦已经两球领先。随后,他们还创造了几次破门机会,可惜没能把握住,其中包括一次萨拉赫击中门柱的射门。

马竞虽然多数时间都在防守,但进攻效率更高。上半时补时阶段,后卫马·略伦特趁利物浦后卫后撤防守时疏于盯防,一脚捅射破门。第81分钟,利物浦将马竞左路的一次射门挡出,皮球飞到略伦特身前,他迎球凌空抽射,打出一记“世界波”,将比分扳平。这位后卫可谓是利物浦的苦主。2020年3月在安菲尔德球场举行的一场欧冠较量中,也是他两次打破利物浦的球门,帮助马竞以3:2取胜。

这次利物浦没让对手再次得逞。



## 石雨豪拼下 世锦赛跳远铜牌



新华社东京9月17日电 2025年东京田径世锦赛17日进入第五个比赛日,石雨豪在男子跳远决赛中以8米33的成绩摘铜,这是中国队在本届赛事上收获的第三枚奖牌。

男子跳远决赛中,26岁的石雨豪在第二轮中跳出8米33的职业生涯第二好成绩,一度在12名决赛运动员中排名首位。不过随后的比赛中,他被意大利的富拉尼和牙买加的盖尔超越。最终富拉尼以8米39的个人最好成绩获得冠军,盖尔以1厘米的优势力压石雨豪获得银牌。石雨豪斩获职业生涯首枚世锦赛奖牌。另一位中国选手张溟鲲以8米18排在第六位。

“我在无意识中把训练中练到的东西全部都表现了出来,所以我觉得是有一点天时地利人和的因素。”石雨豪坦言,赛前并没有想过能够上领奖台,第二跳跳出8米33有运气的成分。后三轮中,他试图再去冲击更好的成绩,不过由于训练中的体能储备不是非常到位,导致有些力不从心。

## 女篮新生力量 完成成年国家队首秀



17日晚在陕西省体育馆进行的中国女篮与西班牙尤文图特队的热身赛,对于田媛媛、冉珂嘉、徐凤威和李雨汎四位后起之秀来说,有着特别的意义,她们就此完成了从大学生球员或国青队成员到成年队国手的进阶。

田媛媛来自中南大学,今年7月随中国女篮获得了莱茵-鲁尔大运会女篮金牌。17日的比赛中,田媛媛18分44秒的出场时间在全队16名球员中排名第五,她用4分、5次助攻的表现回报了主教练宫鲁鸣的信任,其中5次助攻仅低于首发控卫李缘的8次。

“穿上国家队战袍是我从打篮球开始一直以来的梦想。”田媛媛说,她在场上就是尽己所能把比赛打好,专注于赛场,做好自己,与队友互相鼓励,也在不断鼓励着自己。

同样在7月举行的U19女篮世界杯上,尽管中国队最终位列第11,冉珂嘉的表现可圈可点,她场均贡献19.1分、11.3个篮板的“两双”数据,与李雨汎成为中国队的主要得分手,徐凤威则交出了全队最高的场均4.6次助攻。

三位小将也在各自的成年国家队首秀中留下了不同的印记:冉珂嘉出场后不久就完成快攻上篮,全场两投全中贡献5分;李雨汎末节出战,得到4分;最后时刻登场的徐凤威出现了两次失误。

宫鲁鸣表示:“希望通过集训把这些人才集中起来进行筛选。明年球队有女篮世界杯和亚运会的比赛任务,时间很紧,我们希望能把有意愿为国家做贡献的优秀队员集中起来,通过训练,能让他们承担起重大比赛任务。”据新华社